
 الجمهىريت الجسائريت الديمقراطيت الشعبيت 

 تىفيق خسودارالثاوىيت :                           مديريت التربيت لىلايت قسىطيىت                       
 ت ثاوىي وي: ثاالمستىي                                    المادة : رياضياث                                           

 5المعامل :                                    علىم تجريبيت                                    الشعبت :  

 سا                            1المدة:                                                                                الفرض الأول   
 

 ن(:11)الأول التمريه
 .                      :  حيث     نيكه كثيس انحدود 

  وَ      أحعة  (1
 

 
 (.1.5ن+1.5ن+1.5ن+1.5) ، ماذا ذعرىرج؟  

 ن(.2) .عهى شكم جداء عامهيه مه اندزجح انثاويح      أكرة  (2

 (.ن2).        انمعادنح :  ℝحم في  (3

 ن(.2) . قيم انمرغيسّ انحقيقي  حعة     إشازج  أدزض (4

 (.ن2) .      ماهي حهىل  (5

 ن(:11)ثاويالتمريه ال

 كما يهي :  [    ]انمعسّفح عهى انمجال   يمُثم جدول انرغيسّاخ انراني نهدانح 

                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                   

                                                                           

  
                                                                                                                                                    

     

 :كما يهي   [   ] وَ هى [    ]انمجال  جصء مه انمعسّفح عهى  إنيك جدول ذغيساخ اندانح وَ 
                                                                                                                                                               

                                                                                                 

 

 

                                                                                

 

 -                                                                                          -                                                 

  

 وَ انمطهىب مىك هى:

 ن(.1.5).[    ]عهى انمجال  ⃗  ⃗    في انمعهم انمرعامد انمرجاوط   م تيان اندانح مثّ  (1

 ن(.4).| |     عدد وَ إشازج حهىل انمعادنح :  واقش حعة قيم انىظيط انحقيقي  (2

| | |  |      حيث:[    ]عهى انمجال  ⃗  ⃗    انمعهم انمرعامد انمرجاوط  في  م تيان اندانح مثّ  (3  ن(.3) .  

 ن(.2).)مع انشسح(إذا عهمد أوهّا شوجيح   [    ]عهى انمجال    أوشئ جدول ذغيسّاخ اندانح  (4

 ن(.1.5)مع انرعهيم؟  [   ] عهى انمجال      ماهى إذجاي ذغيسّ اندانح (5

 ملاحظاث هامت جداً: 
  يمُىع مىعاً تاذاً انرشطية وَ انكراتح ذكىن إما تالأشزق أوَْ الأظىد . (1

 لا ذكرة وَ لا ذهُطخ هري انىزقح لأوكّ ظرسُجعها مع وزقح الإجاتح . (2

 .   ذاخ انشاشح انري يصيد عسضها عه  يمُىع إظرعمال الآنح انحاظثح (3

 
 لـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  الأستاذة زعتر آماـــــــــــــ 2112وىفمبر  4الإثىيه ـــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــىفيق بالت
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